
Балтський психоневрологічний будинок-інтернат 

 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 
бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі: 

  

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 

формувань, його категорія: 

       Балтський психоневрологічний будинок-інтернат,  Одеська область, м. Балта, вул. 

Володимирська, 2   код ЄДРПОУ 03189073, категорія замовника: відповідно до п.3 ч.1 ст.2 

ЗУ "Про публічні закупівлі" 

 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 

поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності):  

 

Код ДК021:2015: 09130000-9 Нафта і дистиляти (бензин А-92, паливо дизельне) 

 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Запит ціни пропозицій 

 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-06-25-009935-a 

 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  

       117 875,00 грн. з ПДВ. 

             Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені у відповідності до 

потреб Балтського психоневрологічного будинку-інтернату та норм чинного 

законодавства і прописані в тендерній документації наступним чином: 

 «Технічні, якісні та кількісні вимоги до предмета закупівлі: Товар повинен 

відповідати діючим ДСТУ 7687:2015 Бензини автомобільні Євро. Технічні умови. і ДСТУ 

7688:2015 Паливо дизельне Євро.  

Технічні умови. Бензин А-92 - 1 000 л (по талонам номіналом не більше 20л); паливо 

дизельне – 1 250 л (по талонам номіналом не більше 20л). Товар, що пропонує учасник, за 

екологічними показниками повинен відповідати екологічному класу Євро5. Талони діють 

протягом не менш як 6 місяців з моменту їх передачі Замовнику. Учасник повинен 

забезпечити можливість безперешкодної (за 1 годину до початку та через 1 годину після 

завершення комендантської години) заправки автотранспорту Замовника на 

власних/орендованих/партнерських АЗС в місті Балта. 

 

 Очікувана вартість предмета закупівлі складає     117 875,00 грн. з ПДВ і визначена 

відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі 

(затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України від 18.02.2020 року №275) виходячи з аналізу цін на ринку. Щодо 

розміру бюджетного призначення: відповідно до п. 14 Особливостей здійснення 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом 

України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в 



Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених 

Постановою КМУ від 12.10.2022 р. № 1178 та статті 4 Закону України «Про публічні 

закупівлі» планування закупівель здійснюється на підставі наявної потреби або у разі 

планової потреби наступного року. Заплановані закупівлі включаються до річного плану 

закупівель. Закупівля здійснюється відповідно до річного плану закупівель на 2024 рік. У 

Балтському психоневрологічному будинку-інтернаті затверджено кошторис на 2024 рік, у 

якому зокрема передбачаються видатки на бензин А-92, паливо дизельне. Затвердженим 

кошторисом встановлені повноваження щодо отримання надходжень і розподіл 

бюджетних асигнувань на взяття бюджетних зобов'язань та здійснення платежів для 

виконання Балтським психоневрологічним будинком-інтернатом своїх функцій та 

досягнення результатів, визначених відповідно до бюджетних призначень. 


